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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA

ORDINE - Il valore minimo dell’ordine è di € 300 IVA esclusa, per ordini di valore inferiore sarà addebitato un contributo spese 
di € 35. Nessun valore minimo per ritiro franco ns. sede. A pagina 35 del presente catalogo trovate il buono d’ordine che dovrà 
essere debitamente compilato in ogni sua parte, firmato dal responsabile acquisti ed esserci trasmesso via fax al n. 0365 224168 
oppure via e-mail all’indirizzo ordini@leggerini.it. L’ordine si intende accettato solamente con l’invio della conferma da parte del 
nostro ufficio.

PREZZI - I prezzi esposti nel presente catalogo sono netti e comprensivi del costo dell’imballo ove previsto e si intendono IVA 
ESCLUSA, che verrà addebitata in fattura suddivisa per gruppo di prodotti in relazione alle aliquote di legge. I prezzi sono validi 
sino al 31.01.2025.

CONSEGNA - La consegna è prevista franco domicilio del committente in un’unica consegna al piano terra. Per la consegna ai 
piani diverso da quello di terra, che dovrà essere preventivamente concordata, saranno addebitati € 30 indipendentemente dal nu-
mero dei colli. La consegna sarà effettuata all’interno della settimana da Voi indicata e comunque con un tempo medio di 8-10 gior-
ni lavorativi dalla conferma dell’ordine. Per ritiri effettuati a cura del cliente presso la ns. sede viene applicato uno sconto del 5%.

PAGAMENTO - Per pagamento contrassegno al consegnatario si applica uno sconto del 3% oppure a mezzo ricevuta bancaria, 
che dovrà essere accettata dal nostro ufficio, con addebito di spese fisse di € 2,00 e con scadenza al 31.01.2025 indipendentemente 
dalla data di consegna della merce.

TRATTAMENTO DEI DATI - A seguito dell’invio del presente buono d’ordine, debitamente firmato ed alla seguente sua eva-
sione, si autorizza a trattare in formato elettronico, magnetico e cartaceo i dati qui riportati per gli scopi commerciali consentiti e 
regolamentati dalla legge sulla privacy. La informiamo che secondo quanto disposto dal D.Lgs. 196/03 sulla “tutela dei dati personali”, 
Lei ha il diritto, in qualsiasi momento di consultare, far modificare o cancellare i Suoi dati o semplicemente, opporsi al loro utilizzo 
per le finalità qui indicate ed inoltre di ottenere le informazioni sulle iniziative di cui si è reso partecipe. Tale Suo diritto potrà essere 
esercitato semplicemente scrivendo a: Leggerini S.r.l. - via Stazione, 43 - 25085 Gavardo (BS).

VARIE - L’azienda si riserva, d’intesa con il Committente, la facoltà di sostituire prodotti eventualmente non più disponibili, con 
altri di pari qualità e valore.

Le diciture di legge e gli ingredienti degli articoli contenuti nelle confezioni sono riportati sugli stessi. Le fotografie presenti sul 
catalogo sono un semplice esempio di presentazione della confezione. Quanto non espressamente descritto nel contenuto è solo un 
elemento decorativo per ambientazione fotografica.
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MAINA IL PANETTONE

g 750

€ 5,30

cod. 90960

g 1000

€ 7,90

cod. 90961

MAINA IL GRAN
NOCCIOLATO

g 750

€ 7,10

cod. 90951

g 1000

€ 9,95

cod. 90952

g 750

€ 5,30

cod. 90955

g 1000

€ 7,90

cod. 90956

MAINA IL PANDORO

MAINA GRANDI EMOZIONI
PANETTONE
- 1 Gran Panettone Maina g 750
- 1 Bottiglia Spumante Cuvée 
  Millesimato Sant’Orsola cl 75

€ 8,60
cod. 90991

MAINA GRANDI EMOZIONI
PANDORO
- 1 Gran Pandoro Maina g 700
- 1 Bottiglia Spumante Cuvée 
  Millesimato Sant’Orsola cl 75

€ 8,60
cod. 90990

MAINA MOMENTI MAGICI
PANETTONE
- 1 Gran Panettone Maina g 750
- 1 Bottiglia Spumante Cuvée  
  Dolce Canti cl 75

€ 8,60

cod. 90995

MAINA MOMENTI MAGICI
PANDORO
- 1 Gran Pandoro Maina g 700
- 1 Bottiglia Spumante Cuvée  
  Dolce Canti cl 75

€ 8,60
cod. 90994

MAINA PANDORO CIOCCOLATO
LA TRADIZIONE
VERONESE INCONTRA
IL CIOCCOLATO
 g 1000

€ 11,60

cod. 90970

MAINA IL PANETTONE
GRAN NOBILE
ESOTICI SAPORI
g 1000

cod. 90971

€ 11,60

MAINA PANETTONE
PERE E CIOCCOLATO
SOFFICE E GUSTOSO
g 1000

€ 11,60

cod. 90972

MAINA PANETTONE
TRADIZIONALE g 750
panettone classico,
soffice e delicato

€ 9,95

cod. 90986

MAINA PANETTONE
SENZA CANDITI g 750
per gli amanti
dell’uvetta

€ 9,95

cod. 90985

MAINA PANETTONE
CIOCCOLATO g 750
solo pezzi di cioccolato
fondente

€ 9,95

cod. 90988

MAINA PANETTONE
PISTACCHIO g 750
irresistibile sapor
mediterraneo

€ 9,95

cod. 90987

MAINA PANDORO
g 750
il caldo profumo
della tradizione

€ 9,95

cod. 90984
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CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Confezione Pasta di grano duro Loggia 
dei Grani g 250 • Vaso Sugo ai Funghi 
La Dispensa Campagnola g 185 • Ta-
ralli Cacio e Pepe Gran Forno di Puglia 
g 100 • Trancio Grana Padano DOP 
Gran Terre g 125 • Bottiglia Vino Gior-
no Rosso Il Fontale ml 750

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 25,2x13,2xh.32,3

cod. 91705

CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Cotechino Emiliano cotto al vapore 
Salumificio Bellucci g 250 • Sacchetto 
Lenticchie della Tradizione Gourmet in 
Tavola g 150 • Specialità Salame No-
strano C’era una Volta g 100 • Taralli 
antica ricetta Gran Forno di Puglia g 
100 • Confezione Pasta di grano duro 
Loggia dei Grani g 250 • Vaso Sugo alla 
Casereccia Crespi g 185 • Funghi sec-
chi misti Antichi e Futuri Sapori g 15 • 
Bottiglia Vino Primo Giorno Grappolo 
d’Oro ml 750

Totale Pezzi 8
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91708

€ 10,60

€ 9,60

CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Torta Paradiso classica g 400 • Gemme 
Gelatine Morbide Assortite alla Frutta 
Sperlari g 100 • Cioccolato al latte ri-
cetta Originale Lindt g 100 • Praline 
al latte ripiene crema Pernigotti g 82 • 
Canestrelli specialità di pastafrolla La 
Sassellese g 80

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91704

€ 9,50

Pranzo Italiano

Stella Cometa

Sapori di Natale



CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Panettone Alto classico Balocco g 500 
• Gemme Gelatine Morbide Assortite 
alla Frutta Sperlari g 100 • Cioccolato 
al latte ricetta Originale Pernigotti g 80 
• Bottiglia Spumante Dolce Cuvee Mil-
lesimato ml 750
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CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Pandoro classico Balocco g 500 • Gem-
me Gelatine Morbide Assortite alla 
Frutta Sperlari g 100 • Cioccolato al 
latte ricetta Originale Pernigotti g 80 • 
Bottiglia Spumante Dolce Cuvee Mille-
simato ml 750

Totale Pezzi 4
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91709

CONTENUTO
• Esclusiva Scatola serigrafata Gran 
Tradizione • Bottiglia vino Merlot 
Fabio Gartino 11,5% vol - 750 ml • 
Trancio di Grana Padano DOP 140 g 
• Salame Antico Casale Senfter 100 g 
• Confezione pasta fusilloni Loggia dei 
Grani 250 g • Vaso sugo alla contadina 
Tenuta del Cervo 190 g • Granelli al 
sesamo e rosmarino Tenuta del Cervo 
100 g

Totale Pezzi 6
Imballo esterno: cm 26x14xh.32

cod. 94100

Totale Pezzi 4
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91710

€ 10,60

€ 10,60

€ 11,90

Gran Tradizione

Dolci Auguri
Panettone

Dolci Auguri
Pandoro



CONTENUTO
• Esclusiva scatola Natale in Festa Panet-
tone • Panettone cellophane Vanoir 500 
g • Bottiglia spumante Millesimato dolce 
Da Costa 9,5% vol - 750 ml • Tavoletta 
cioccolato al latte ripieno cacao Sperla-
ri 100 g • Confezione pasticcini panna 
e amarena Virginia 80 g • Confezione 
Gemme morbide gelées alla frutta Sperlari 
100 g

CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Panettone Alto classico Balocco g 500 
• Cioccolato al latte ricetta Originale 
Lindt g 100 • Cioccolatini al latte ri-
pieno Lindor Lindt g 112 • Cioccola-
to fondente Lindor 60% Lindt g 100 • 
Bottiglia Spumante Dolce Cuvee Mille-
simato ml 750
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Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 28x19xh.32

cod. 92005

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91713

€ 13,20

€ 15,30

CONTENUTO
• Esclusiva scatola Natale in Festa Pando-
ro • Pandoro cellophane Vanoir 500 g • 
Bottiglia spumante Millesimato dolce Da 
Costa 9,5% vol - 750 ml • Tavoletta cioc-
colato al latte ripieno cacao Sperlari 100 g 
• Confezione pasticcini panna e amarena 
Virginia 80 g • Confezione Gemme mor-
bide gelées alla frutta Sperlari 100 g

CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Pandoro classico Balocco g 500 • Cioc-
colato al latte ricetta Originale Lindt g 
100 • Cioccolatini al latte ripieno Lin-
dor Lindt g 112 • Cioccolato fonden-
te Lindor 60% Lindt g 100 • Bottiglia 
Spumante Dolce Cuvee Millesimato ml 
750

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 28x19xh.32

cod. 92008

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91714

€ 13,20

€ 15,30

Natale in Festa
Panettone

Natale in Festa
Pandoro

È Natale Lindt
             Panettone

È Natale Lindt
                 Pandoro



CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • 
Panettone Alto classico Balocco g 500 
• Cioccolato al latte ricetta Origina-
le Lindt g 100 • Specialità Praline al 
latte ripiene crema Pernigotti g 82 • 
Canestrelli specialità di pastafrolla La 
Sassellese g 80 • Torroncini teneri rico-
perti I Siciliani g 85 • Gemme Gelatine 
Morbide Assortite alla Frutta Sperlari g 
100 • Bottiglia Spumante Dolce Cuvee 
Millesimato ml 750
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CONTENUTO
• Elegante Strenna Natalizia • Vino 
Spumante Brut 75 cl Casa Coller • Pa-
nettone Classico 750 g Maina • Can-
tuccini agli Agrumi 80 g Belli • Praline 
di Cioccolato Fondente 84 g Montever-
gine • Torrone Morbido alle Mandorle 
75 g Secondo Vergani

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 28x19xh.33

cod. 93625

CONTENUTO
• Elegante Strenna Natalizia • Vino 
Spumante Cuvée Brut 75 cl Duchessa 
Lia • Pandoro Classico 750 g Maina 
• Cantuccini agli Agrumi 80 g Belli • 
Praline di Cioccolato Fondente 84 g 
Montevergine • Torrone Morbido alle 
Mandorle 75 g Secondo Vergani

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 28x19xh.33

cod. 93626

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 91715

€ 15,90

€ 16,70

€ 16,70

Dolci Ricordi

Racconti di Natale

Dolce Natale



CONTENUTO
• Elegante scatola regalo litografata • Botti-
glia Strabuchè Collezione Collarin, ml 750 • 
Scatola Cotechino cotto al vapore Salumi-
ficio Bellucci, g 250 • Sacchetto Lenticchie 
Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 
150 • Specialità Salame al Barolo Salumifi-
cio Gonella, g 100 ca. • Confezione Paccheri, 
Pasta 100% Italiana trafilata al bronzo Poggio 
del Duca, g 250 • Vaso Sugo ai Funghi Sa-
porie, g 185 • Confezione Tarallini con Olio 
Extra Vergine di Oliva Nonna Mariangela, g 
100 • Confezione Polenta Bramata Cordero, 
g 225 • Confezione Gran Misto Funghi Sec-
chi con Porcini Bontaloro, g 15
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CONTENUTO
• Elegante scatola in oro metallizzato 
Caffarel • Pandoro cellophane 500 g • 
Bottiglia spumante Millesimato brut Le 
Bollè 11% vol - 750 ml • Confezione 
Le Perle di cioccolato Caffarel 93 g • 
Scatola gelatine alla frutta Caffarel 93 
g • Tavoletta cioccolato fondente Caf-
farel 80 g

Totale Pezzi 5
Imballo esterno: cm 33x28xh.16

cod. 92025

CONTENUTO
• Elegante scatola litografata • Bottiglia 
Cocktail Spritz Cantine Collarin, ml 
750 • Toma Piemontese DOP Caseificio 
Reale, g 150 • Salame al Barolo Salu-
mificio Gonella, g 100 ca. • Vaso Bru-
schetta con Porcini e Finferli Saporie, g 
185 • Astuccio Sfornatini con Pomodo-
ro e Origano La Mole, g 100 • Astuccio 
Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso 
Group, g 50 • Confezione Pitapan con 
Origano La Fornaia, g 150 • Confezione 
Tarallini con Olio Extra Vergine di Oli-
va Nonna Mariangela, g 100

Totale Pezzi 8
Imballo esterno: cm 23x19xh.34

cod. 89731

Totale Pezzi 9
Imballo esterno: cm 23x19xh.34

cod. 89730

€ 16,80

€ 18,40

€ 18,40

Dolce Vita Gourmet

Aperitivo di Natale

Le Vie
del Cacao



CONTENUTO
• Shopper Exclusive • Vino Spuman-
te Brut 75 cl Casa Coller • Panettone 
Classico 500 g Maina • Canestrelli 80 g 
Virginia • Cantuccini Toscani IGP alle 
Mandorle 80 g Belli • Praline di Cioc-
colato Ripiene di Crema alla Nocciola 
75 g Secondo Vergani • Croccante alle 
Mandorle di Sicilia e Arachidi 60 g Pi-
stì • Caffè Aromatico e Corposo 100 g 
Corsini

9

CONTENUTO

• Elegante scatola regalo litografata • Panettone 
Alto classico Balocco g 500 • Praline al latte ripie-
ne crema Nocciola Montevergine g 84 • Antichi 
Biscotti Rustici specialità Don Carlo g 80 • Ciocco-
lato al latte ricetta Originale Pernigotti g 80 • Gem-
me Gelatine Morbide Assortite alla Frutta Sperlari 
g 100 • Cotechino Emiliano cotto al vapore Salu-
mificio Bellucci g 250 • Sacchetto Lenticchie della 
Tradizione Gourmet in Tavola g 150 • Taralli antica 
ricetta Gran Forno di Puglia g 100 • Confezione 
Pasta di grano duro Loggia dei Grani g 250 • Con-
fezione Pasta di grano duro Loggia dei Grani g 250 
• Vaso Sugo alla Casereccia Crespi g 185 • Funghi 
secchi misti Antichi e Futuri Sapori g 15 • Botti-
glia Vino Primo Giorno Grappolo d’Oro ml 750 • 
Bottiglia Spumante Brut Cuvee Millesimato ml 750

Totale Pezzi 14
Imballo esterno: cm 36x24xh.32,7

cod. 91718

CONTENUTO
• Shopper Luxury • Vino Spumante 
Extra Dry Oltrepò Pavese DOC Pinot 
Nero 75 cl Az. Agr. Terre Bentivoglio 
• Il Panettone Classico 750 g Giovanni 
Cova & C. • Fusilli Pasta di Gragnano 
IGP 250 g A.Amadio • Sugo Pronto 
Pomodorino di Gragnano e Basilico 180 
g A.Amadio • Focaccine con Rosmari-
no 100 g Bontà Lucane • Lenticchie 
Chicchi della Fortuna 250 g Melandri 
• Cotechino Cotto 250 g Salumificio 
Vecchi

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 30x20xh.40

cod. 93669

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 29x14xh.40

cod. 93687

€ 19,70

€ 23,60

€ 27,90

Elisir Festoso

Auguri di Natale

Grande
Natale



CONTENUTO
• Particolare scatola a cuspide Gran 
Rouge in Velluto rosso e fiocco in raso 
• Panettone con gocce di cioccolato 
Vanoir 750 g • Bottiglia spumante Mil-
lesimato brut Le Bollè 11% vol - 750 ml 
• Tavoletta di cioccolato fondente 85% 
Vanoir 100 g • Astuccio pasticcini cuor 
di gianduia Vanoir 140 g • Vaso confet-
tura ai frutti di bosco Capricci di Gola 
240 g • Confezione boules alla noccio-
la Vanoir 100 g • Confezione Gemme 
morbide gelées alla frutta Vanoir 100 g
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CONTENUTO
• Confezione Golden Collection lami-
nata oro Tagliere con coltellini taglia 
formaggio • Mini ricettario del Consor-
zio del Parmigiano Reggiano • Bottiglia 
vino Lambrusco DOC Cà De Medici 
11% vol - 750 ml • Trancio di Parmigia-
no Reggiano DOP stagionato 30 mesi 
140 g • Bocconcini di salame Antichi 
Sapori d’Italia 150 g • Bottiglia aceto 
balsamico di Modena IGP L’Aceto Re-
ale 250 ml • n. 2 confezioni pasta pen-
noni rigati Garofalo 250 g • Vaso sugo 
all’arrabbiata Tenuta del Cervo 190 g • 
Confezione tarallini al Parmigiano Reg-
giano Il Grano d’Oro di Puglia 100 g

Totale Pezzi 10
Imballo esterno: cm 57x20xh.25

cod. 94122

CONTENUTO
• Shopper Luxury • Vino Spumante 
Cuvée Brut 75 cl Duchessa Lia • Vino 
Rosso Bonarda dell’Oltrepò Pavese 
DOC 75 cl Az. Agr. Terre Bentivoglio 
• Il Panettone Classico 750 g Giovanni 
Cova & C. • Olive Intere al Naturale 
290 g Villa Reale • Tarallini Pomodoro 
e Origano 100 g Terre di Puglia • Len-
ticchie Chicchi della Fortuna 250 g Me-
landri • Cotechino Cotto 250 g Salu-
mificio Vecchi • Parmigiano Reggiano 
DOP Stagionatura Oltre 22 Mesi 150 g 
circa Antica Formaggeria • Salame Ca-
sereccio 200 g circa Salumi Caputo

Totale Pezzi 9
Imballo esterno: cm 30x20xh.40

cod. 93622

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 29x20xh.39

cod. 94742

€ 27,90

€ 27,90

€ 39,80

Fresco d’Autore

Gran Rouge

Golden
Collection



CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato • 
Specialità Salame Nostrano C’era una 
Volta g 100 • Taralli Cacio e Pepe Gran 
Forno di Puglia g 100 • Confezione Pa-
sta di grano duro Loggia dei Grani g 250 
• Cotechino Emiliano cotto al vapore 
Salumificio Bellucci g 250 • Sacchetto 
Lenticchie della Tradizione Gourmet 
in Tavola g 150 • Funghi secchi misti 
Antichi e Futuri Sapori g 15 • Bottiglia 
Vino Giorno Rosso Il Fontale Bt ml 750
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CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Sfizioso • Bottiglia 
vino Sangiovese Terre Emerse 11,5% 
vol - 750 ml • Salame Antico Casale 
Senfter 100 g • n. 2 confezioni pasta 
pennoni rigati Garofalo 250 g • Vaso 
sugo all’arrabbiata Tenuta del Cervo 
190 g • Misto funghi secchi Tenuta 
del Cervo 15 g • Confezione sale rosa 
dell’Himalaya 150 g • Confezione taral-
lini Il Grano d’Oro di Puglia 100 g

Totale Pezzi 9
Imballo esterno: cm 40x30xh.23

cod. 92016

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato 
• Panettone classico Balocco g 500 • 
Canestrelli specialità di pastafrolla La 
Sassellese g 80 • Gemme Gelatine Mor-
bide Assortite alla Frutta Sperlari g 100 
• Cioccolato al latte ricetta Originale 
Pernigotti g 80 • Praline al latte ripiene 
crema Nocciola Montevergine g 84 • 
Antichi Biscotti Rustici specialità Don 
Carlo g 80

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 39,5x29,5xh.26,5

cod. 91806

Totale Pezzi 8
Imballo esterno: cm 39,5x29,5xh.26,5

cod. 91805

€ 12,90

€ 13,90

€ 14,80

Dolce 
Festa

Sfizioso

Ortensia
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Imballo esterno: cm 40x30xh.23

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Prelibato • Botti-
glia vino Merlot Fabio Gartino 11,5% 
vol - 750 ml • Trancio di Grana Pada-
no DOP 140 g • Salame Antico Casale 
Senfter 100 g • Bottiglia aceto balsami-
co di Modena IGP L’Aceto Reale 250 
ml • Scatola cotechino cotto Bellucci 
250 g • Confezione lenticchie Tenuta 
del Cervo 175 g • Confezione pasta fu-
silloni Loggia dei Grani 250 g • Vaso 
sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 
190 g • Confezione sale rosa dell’Hima-
laya 150 g • Granelli al sesamo e rosma-
rino Tenuta del Cervo 100 g

Totale Pezzi 11
cod. 94120

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato 
• Pandoro classico Balocco g 500 • 
Gemme Gelatine Morbide Assortite 
alla Frutta Sperlari g 100 • Cioccolato 
al latte ricetta Originale Lindt g 100 • 
Praline al latte ripiene crema Pernigotti 
g 82 • Antichi Biscotti Rustici speciali-
tà Don Carlo g 80 • Bottiglia Spumante 
Dolce Cuvee Millesimato ml 750

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 39,5x29,5xh.26,5

cod. 91808

€ 19,40

€ 16,80

Smeraldo

Prelibato
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Imballo esterno: cm 43x35xh.19

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone li-
tografato • Pandoro Classico di Milano, 
Pasticceria Vergani, g 700 • Bottiglia 
Spumante Gran Cuvée Demi Sec Mil-
lesimato 2023 Cantine Collarin, ml 750 
• Confezione Cantucci ai Fichi L’Albe-
reto, g 80 • Scatola Dolcetti con Farina 
di Frumento e Cioccolato Crispiani, g 
90 • Confezione Tarallini con Olio Ex-
tra Vergine di Oliva Nonna Mariange-
la, g 100 • Stecca Torrone Morbido alle 
Mandorle al Gusto di Cacao Crispiani, 
g 80

Totale Pezzi 7
cod. 89629

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in carto-
ne litografato • Panettone Classico di 
Milano Pasticceria Vergani, g 750 • 
Bottiglia Spumante Gran Cuvée Rosé 
Millesimato 2023 Cantine Collarin, ml 
750 • Confezione Paccheri Selezione 
Oro, Pasta 100% Italiana preparata con 
trafila ruvida Cruset, g 250 • Vaso Sugo 
alle Verdure Grigliate Saporie, g 185 • 
Astuccio Sfornatini con Pomodoro e 
Origano La Mole, g 100 • Confezione 
Specialità Minestrone del Contadino 
Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 250

Totale Pezzi 7
Imballo esterno: cm 43x35xh.19

cod. 89630

€ 20,20

€ 20,20

Del Convivio
Pandoro

Del Convivio
Panettone



14

Imballo esterno: cm 39,5x29,5xh.26,5

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato 
• Confezione Pasta del Mulino Grano 
Duro g 250 • Cotechino Emiliano cotto 
al vapore Salumificio Bellucci g 250 • 
Sacchetto Lenticchie della Tradizione 
Gourmet in Tavola g 150 • Specialità 
Salame Nostrano C’era una Volta g 100 
• Confezione Tocchetti alle Olive Terre 
dei Trulli g 100 • Vaso Sugo alla Conta-
dina La Dispensa Campagnola g 185 • 
Funghi secchi misti Antichi e Futuri Sa-
pori g 15 • Confezione Zuppa del Con-
tadino Antichi e Futuri Sapori g 175 • 
Trancio di Grana Bella Lodi crosta nera 
g 125 • Bottiglia Vino Primo Giorno 
Grappolo d’Oro Bt ml 750

Totale Pezzi 11
cod. 91811

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato • 
Panettone Alto Classico Balocco g 500 
• Taralli Cacio e Pepe Gran Forno di 
Puglia g 100 • Confezione Pasta di Gra-
no Duro Le Preziose g 250 • Confezione 
Polenta del Contadino Molino Diego 
g 200 • Specialità Salame Nostrano 
C’era una Volta g 100 • Vaso Sugo ai 
Funghi La Dispensa Campagnola g 185 
• Confezione Lunette ai Fichi ricetta 
artigianale g 80 • Bottiglia Vino Primo 
Giorno Terre del Sale Bt ml 750

Totale Pezzi 9
Imballo esterno: cm 39,5x29,5xh.26,5

cod. 91810

€ 20,60

€ 20,20

Gelsomino

Campagnolo
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Imballo esterno: cm 39,5x29,5xh.26,5

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato • 
Panettone Alto Classico Balocco g 500 
• Confezione Pasta del Mulino Grano 
Duro g 250 • Cotechino Emiliano cotto 
al vapore Salumificio Bellucci g 250 • 
Sacchetto Lenticchie della Tradizione 
Gourmet in Tavola g 150 • Confezione 
Sfiziosi Artigianali Gourmet in Tavola 
g 100 • Vaso Sugo alla Casereccia Cre-
spi g 185 • Specialità Salame Nostrano 
C’era una Volta g 100 • Confezione 
Dolcetti biscotti al cioccolato g 80 • 
Bottiglia Spumante Dolce Cuvee Mille-
simato ml 750

Totale Pezzi 10
cod. 91812

CONTENUTO
• Secchiello portaghiaccio “wine the-
rapy” in latta verniciata • Bottiglia Par-
paja Rosso Collezione Manòt, ml 750 • 
Specialità Salame al Barolo Salumificio 
Gonella, g 100 ca. • Trancio Grana Pa-
dano DOP Virgilio, g 150 • Confezione 
Paccheri Selezione Oro, Pasta 100% 
Italiana preparata con trafila ruvida 
Cruset, g 250 • Vaso Sugo alla Conta-
dina Saporie, g 185 • Astuccio Rabatin 
al Pecorino e Pepe Monviso Group, g 50 
• Bottiglia Aceto Balsamico di Modena 
IGP Varvello, ml 250 • Scatola Biscotti 
alla Nocciola Piemonte IGP Crispiani, 
g 90

Totale Pezzi 9
Imballo esterno: cm 38x26xh.33

cod. 89632

€ 22,90

€ 21,50

Rustico

Spumantiera Chloe
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Imballo esterno: cm 43x35xh.19

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Pandoro Alto Classico, 
incartato a mano Tre Marie, g 750 • 
Bottiglia Spumante Gran Cuvée Demi 
Sec Millesimato 2023 Cantine Colla-
rin, ml 750 • Confezione Trottole, Pa-
sta 100% Italiana preparata con trafila 
ruvida Cruset, g 250 • Scatola Dolcetti 
con Farina di Frumento e Cioccolato 
Crispiani, g 90 • Confezione Tartufi 
Praline di Cioccolato Extra Fondente 
Golosi del Piemonte, g 75 • Tavoletta 
Cioccolato Extra Fondente con granella 
di Caffè Arabica Baratti & Milano, g 75 
• Confezione Tarallini con Olio Extra 
Vergine di Oliva Nonna Mariangela, g 
100

Totale Pezzi 8
cod. 89607

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Panettone Classico Mi-
lanese, incartato a mano Tre Marie, g 
750 • Bottiglia Spumante Gran Cuvée 
Demi Sec Millesimato 2023 Cantine 
Collarin, ml 750 • Confezione Deli-
ziosi Canestrelli Specialità del Sassello 
Amaretti Virginia, g 80 • Confezione 
Trottole, Pasta 100% Italiana preparata 
con trafila ruvida Cruset, g 250 • Stecca 
Torrone Morbido alle Mandorle al Gu-
sto di Cacao Crispiani, g 80 • Scatola 
Pasticcini agli Agrumi di Sicilia Cri-
spiani, g 90 • Confezione Tartufi Prali-
ne di Cioccolato Extra Fondente Golosi 
del Piemonte, g 75

Totale Pezzi 8
Imballo esterno: cm 43x35xh.19

cod. 89605

€ 26,10

€ 25,40

Principe

Liberty
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Imballo esterno: cm 37x28xh.10

CONTENUTO
• Cassetta in Legno • Vino Rosso 
Veneto IGT Merlot 75 cl Le Morre • 
Strangozzi Pasta di Semola di Grano 
Duro al Tartufo Estivo 250 g Giuliano 
Tartufi • Salsa Tartufata 80 g Giuliano 
Tartufi • Specialità a Base di Parmigia-
no Reggiano e Tartufo Bianchetto 80 g 
Giuliano Tartufi • Crema di Lardo alle 
Erbe 90 g circa Larderia La Repubblica 
• Salame al Tartufo 320 g circa Norci-
neria Toscana

Totale Pezzi 7
cod. 93437

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Bottiglia Strabuchè Colle-
zione Collarin, ml 750 • Bottiglia Stra-
buchè Bianco Cantine Collarin, ml 750 
• Trancio Lardo alle Erbette Salumificio 
Gonella, g 200 ca. • Specialità Salame 
al Barolo Salumificio Gonella, g 100 ca. 
• Scatola Cotechino cotto al vapore 
Salumificio Vecchi, g 250 • Sacchet-
to Lenticchie Portafortuna Molino di 
Borgo S. Dalmazzo, g 150 • Confezione 
Paccheri, Pasta 100% Italiana trafilata 
al bronzo Poggio del Duca, g 250 • Vaso 
Sugo ai Funghi Saporie, g 185 • Confe-
zione Polenta Bramata Cordero, g 225 
• Astuccio Sfornatini con Pomodoro e 
Origano La Mole, g 100 • Confezione 
Specialità Minestrone del Contadino 
Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 250

Totale Pezzi 12
Imballo esterno: cm 43x35xh.19

cod. 89636

€ 29,90

€ 29,40

Golosità

Re Tartufo
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Imballo esterno: cm 50x30xh.26

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Aghi di Pino • 
Pandoro incarto a mano Bauli 700 g • 
Bottiglia spumante Millesimato dolce 
Da Costa 9,5% vol - 750 ml • Bottiglia 
vino Sangiovese Terre Emerse 11,5% 
vol - 750 ml • Tavoletta cioccolato al 
latte Lindt 100 g • Confezione cane-
strelli Baratti & Milano 80 g • Confe-
zione Gemme morbide gelées alla frutta 
Sperlari 100 g • Scatola cotechino cot-
to Piatti d’Autore 250 g • Confezione 
lenticchie Tenuta del Cervo 175 g • 
Confezione pasta pennoni rigati Garo-
falo 250 g • Vaso sugo ai funghi porcini 
Tenuta del Cervo 190 g • Misto funghi 
secchi Tenuta del Cervo 15 g

Totale Pezzi 12
cod. 92050

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato 
legno ferro parmigiano • Cotechino 
Emiliano cotto al vapore Salumificio 
Bellucci g 250 • Sacchetto Lenticchie 
della Tradizione Gourmet in Tavola g 
150 • Specialità Salame Nostrano C’era 
una Volta g 100 • Confezione Fornaci-
ne al Parmigiano Reggiano g 100 • Vaso 
Condimento al Parmigiano Reggiano g 
185 • Confezione Pasta del Mulino di 
Grano Duro g 250 • Vaso Cipolle ca-
ramellate Aceto Balsamico La Bottega 
dello Sfizio g 185 • Confezione Riso 
Thai Italiano Antiche Tradizioni g 250 
• Trancio Parmigiano Reggiano DOP 
Gran Terre g 150 • Bottiglia Aceto Bal-
samico di Modena Igp Senso ml 250 • 
Ricettario Originale Consorzio Parmi-
giano Reggiano • Funghi secchi misti 
Antichi e Futuri Sapori g 15 • Bottiglia 
Vino Sangiovese IGT Terre del Sale 
Bt ml 750 • Bottiglia Vino Sangiovese 
IGT Terre del Sale Bt ml 750

Totale Pezzi 15
Imballo esterno: cm 57,6x37xh.27

cod. 91815

€ 31,80

€ 30,70

Gran Modena

Aghi di Pino
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Imballo esterno: cm 43x35xh.19

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Bottiglia Strabuchè Colle-
zione Collarin, ml 750 • Bottiglia Stra-
buchè Bianco Cantine Collarin, ml 750 
• Trancio Grana Padano DOP Virgilio, 
g 150 • Scatola Cotechino cotto al va-
pore Salumificio Vecchi, g 250 • Sac-
chetto Lenticchie Portafortuna Molino 
di Borgo S. Dalmazzo, g 150 • Specialità 
Salame al Barolo Salumificio Gonella, g 
100 ca. • Confezione Paccheri Selezio-
ne Oro, Pasta 100% Italiana preparata 
con trafila ruvida Cruset, g 250 • Vaso 
Sugo alla Contadina Saporie, g 185 • 
Astuccio Langhetti Artigianali al Ro-
smarino Monviso Group, g 100 • Con-
fezione Cantucci ai Fichi L’Albereto, g 
80 • Sardine in Olio di Oliva Angelo 
Parodi, g 120 • Confezione Specialità 
Minestrone del Contadino Molino di 
Borgo S. Dalmazzo, g 250

Totale Pezzi 13
cod. 89651

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato 
rafia • Panettone Alto Classico Baloc-
co g 500 • Cotechino Emiliano cotto 
al vapore Salumificio Bellucci g 250 • 
Sacchetto Lenticchie della Tradizione 
Gourmet in Tavola g 150 • Specialità 
Salame Nostrano C’era una Volta g 100 
• Confezione Tocchetti alle Olive Ter-
re dei Trulli g 100 • Confezione Pasta 
del Mulino di Grano Duro g 250 • Vaso 
Pesto alla Genovese Crespi g 185 • 
Trancio Grana Padano DOP Gran Terre 
g 150 • Funghi secchi misti Antichi e 
Futuri Sapori g 15 • Bottiglia Spuman-
te Dolce Cuvee Millesimato ml 750 • 
Bottiglia Vino Giorno Rosso Il Fontale 
Bt ml 750

Totale Pezzi 12
Imballo esterno: cm 57,6x37xh.27

cod. 91816

€ 36,10

€ 32,60

Emilia

Subalpina
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Imballo esterno: cm 50x30xh.26

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Gran Emilia • 
Mini ricettario del Consorzio del Par-
migiano Reggiano • Bottiglia vino 
Lambrusco DOC Cà De Medici 11% 
vol - 750 ml • Bottiglia vino Sangio-
vese Terre Emerse 11,5% vol - 750 ml 
• Trancio di Parmigiano Reggiano DOP 
stagionato 30 mesi 140 g • Salame clas-
sico Senfter 150 g • Astuccio pasticcini 
al cioccolato Vanoir 100 g • Bottiglia 
aceto balsamico di Modena IGP L’A-
ceto Reale 250 ml • Scatola cotechi-
no cotto Bellucci 250 g • Confezione 
lenticchie Tenuta del Cervo 175 g • n. 
2 confezioni pasta pennoni rigati Ga-
rofalo 250 g • Vaso sugo all’arrabbiata 
Tenuta del Cervo 190 g • Misto funghi 
secchi Tenuta del Cervo 15 g • Confe-
zione tarallini al Parmigiano Reggiano 
Il Grano d’Oro di Puglia 100 g

Totale Pezzi 15
cod. 94140

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Verde Smeraldo • 
Panettone incarto a mano Bauli 700 g • 
Bottiglia spumante Millesimato Cuvée 
dolce Sant’Orsola 9,5% vol - 750 ml 
• Bottiglia vino Merlot Fabio Gartino 
11,5% vol - 750 ml • Tavoletta cioc-
colato al latte Lindt 100 g • Bag bou-
les cioccolato al latte ripiene nocciola 
Sperlari 85 g • Astuccio pasticcini al 
cioccolato Vanoir 100 g • Confezione 
pasticcini pera e cioccolato Virginia 80 
g • Confezione Gemme morbide gelées 
alla frutta Sperlari 100 g • Scatola co-
techino cotto Piatti d’Autore 250 g • 
Confezione lenticchie Tenuta del Cer-
vo 175 g • Confezione pasta pennoni 
rigati Garofalo 250 g • Vaso sugo ai 
funghi porcini Tenuta del Cervo 190 g 
• Misto funghi secchi Tenuta del Cer-
vo 15 g • Confezione tarallini Il Grano 
d’Oro di Puglia 100 g

Totale Pezzi 15
Imballo esterno: cm 60x40xh.26

cod. 92060

€ 37,50

€ 37,40

Verde Smeraldo

Gran Emilia
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Imballo esterno: cm 43x35xh19

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Panettone Milano, incar-
tato a mano Galup, g 750 • Bottiglia 
Barbera Piemonte DOC Cantine Cam-
poterra, ml 750 • Toma Piemontese 
DOP Caseificio Reale, g 150 • Trancio 
Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, 
g 200 ca. • Specialità Salame al Barolo 
Salumificio Gonella, g 100 ca. • Astuc-
cio Sfornatini con Pomodoro e Origano 
La Mole, g 100 • Confezione Conchi-
glioni, pasta trafilata al bronzo L’Antica 
Madia, g 250 • Tavoletta Cioccolato 
Extra Fondente con granella di Caffè 
Arabica Baratti & Milano, g 75 • Ballo-
tin Cioccolatini Classici Caffarel, g 80 
• Confezione Specialità Minestrone del 
Contadino Molino di Borgo S. Dalmaz-
zo, g 250 • Confezione Polenta Bramata 
Cordero, g 225

Totale Pezzi 12
cod. 89641

CONTENUTO
• Pregiato complemento d’arredo con-
tenitore portatutto in stoffa con manici 
• Panettone Classico Milanese, incarta-
to a mano Tre Marie, g 750 • Bottiglia 
Spumante Gran Cuvée Rosé Millesi-
mato 2023 Cantine Collarin, ml 750 
• Bottiglia Parpaja Rosso Collezione 
Manòt, ml 750 • Confezione Pacche-
ri Selezione Oro, Pasta 100% Italiana 
preparata con trafila ruvida Cruset, g 
250 • Vaso Sugo alle Verdure Grigliate 
Saporie, g 185 • Scatola Pasticcini agli 
Agrumi di Sicilia Crispiani, g 90 • Con-
fezione Cantucci ai Fichi L’Albereto, g 
80 • Confezione Tè di Natale Royal 
Tea, g 24 • Stecca Torrone Morbido 
alle Mandorle Crispiani, g 80 • Ballotin 
Cioccolatini Lindor Lindt, g 112

Totale Pezzi 11
Imballo esterno: cm 48x32xh33

cod. 89713

€ 41,20

€ 41,20

Aida

Piemonte in Tavola
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Imballo esterno: cm 57,6x37xh.27

CONTENUTO
• Elegante vassoio regalo litografato ar-
redo • Panettone Alto Classico Bauli g 
500 • Cioccolato al latte ripieno Lindor 
Lindt g 100 • Confezione Lunette ai Fi-
chi ricetta artigianale g 80 • Specialità 
Salame Nostrano C’era una Volta g 100 
• Salsa di Ciliegino Siciliano Gustibus 
ml 300 • Cotechino Emiliano cotto al 
vapore Salumificio Simonini g 250 • 
Sacchetto Lenticchie della Tradizione 
Gourmet in Tavola g 150 • Confezio-
ne Pasta di Grano Duro Cerati g 250 • 
Confezione Polenta del Contadino Mo-
lino Diego g 200 • Trancio Grana Pada-
no DOP Gran terre g 150 • Confezione 
Sfiziosi Artigianali Gourmet in Tavola g 
100 • Vaso Pesto alla Genovese Crespi 
g 185 • Funghi secchi misti Antichi e 
Futuri Sapori g 15 • Bottiglia Spuman-
te Dolce Cuvee Millesimato ml 750 • 
Bottiglia Vino Giorno Rosso Fontale Bt 
ml 750

Totale Pezzi 16
cod. 91819

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone litogra-
fato • Bottiglia Spumante Gran Cuvée Rosé 
Cantine Collarin, ml 750 • Bottiglia Strabu-
chè Collezione Collarin, ml 750 • Scatola 
Pasticcini agli Agrumi di Sicilia Crispiani, g 
90 • Stecca Torrone Morbido alle Mandorle 
Crispiani, g 80 • Tavoletta Cioccolato Extra 
Fondente con granella di Caffè Arabica Ba-
ratti & Milano, g 75 • Confezione Trottole, 
Pasta 100% Italiana preparata con trafila 
ruvida Cruset, g 250 • Vaso Sugo alle Ver-
dure Grigliate Saporie, g 185 • Confezione 
Deliziosi Canestrelli Specialità del Sassello 
Amaretti Virginia, g 80 • Confezione Tè di 
Natale Royal Tea, g 24 • Specialità Biscot-
ti al Limone candito e Liquore Limoncello 
Pietro Masini, g 100 • Astuccio Cantucci ai 
Fichi L’Albereto, g 80 • Astuccio Langhetti 
Artigianali al Rosmarino Monviso Group, g 
100 • Astuccio Rabatin al Pecorino e Pepe 
Monviso Group, g 50 • Ballotin Cioccolati-
ni Lindor Lindt, g 112 • Confezione Wafer 
“Ancora Uno” con crema e granella di Noc-
ciole Italiane Tre Marie, g 140 • Tavoletta 
Cioccolato al Latte Ricetta Originale Lindt, g 
100 • Confezione Tartufi Praline di Cioccola-
to Extra Fondente Golosi del Piemonte, g 75 

Totale Pezzi 18
Imballo esterno: cm 57x39xh.28

cod. 89614

€ 44,60

€ 41,80

Manzoni

Peccati di Gola
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Imballo esterno: cm 43x35xh.19

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Bottiglia Strabuchè Bian-
co Cantine Collarin, ml 750 • Botti-
glia Spumante Gran Cuvée Demi Sec 
Millesimato 2023 Cantine Collarin, ml 
750 • Confezione Tagliolini al Nero di 
Seppia L’Antica Madia, g 250 • Confe-
zione Trottole, Pasta 100% Italiana pre-
parata con trafila ruvida Cruset, g 250 
• Vaso Sugo ai Frutti di Mare Compa-
gnia Sanremo, g 190 • Vaso Pesto Ver-
de Saporie, g 185 • Scatola Pasticcini 
agli Agrumi di Sicilia Crispiani, g 90 • 
Trancio di Tonno Yellowfin in Olio di 
Oliva Gi.Sa., g 160 • Filetti di Salmone 
al Naturale Angelo Parodi, g 120 • Sar-
dine in Olio di Oliva Angelo Parodi, g 
120 • Filetti di Sgombro Selezione Im-
periale in Olio di Oliva Rizzoli, g 160 
• Confezione Tarallini con Olio Extra 
Vergine di Oliva Nonna Mariangela, 
g 100 • Confezione Alici in salsa Pic-
cante Rizzoli, g 50 • Tubetto Pasta di 
Acciughe in Salsa Piccante Rizzoli, g 60

Totale Pezzi 15
cod. 89654

CONTENUTO
• Confezione in Stoffa Moda & Stile 
con Manici • Vino Spumante Extra 
Dry Glera 75 cl Vibe • Vino Rosso Ve-
neto IGT Cabernet 75 cl Le Morre • 
Il Panettone Ricetta di Pasticceria 750 
g Maina • Canestrelli 80 g Virginia • 
Pennoni Pasta di Semola di Grano Duro 
Trafilata al Bronzo 250 g Dalla Costa • 
Sugo alle Olive 180 g Villa Reale • Oli-
ve Intere al Naturale 290 g Villa Reale 
• Focaccine con Rosmarino 100 g Bon-
tà Lucane • Lenticchie Chicchi della 
Fortuna 250 g Melandri • Cotechino 
Cotto 250 g Salumificio Vecchi • Gra-
na Padano DOP Stagionatura Minima 
16 Mesi 150 g circa Colla • Crema di 
Lardo alle Erbe 90 g circa Larderia La 
Repubblica

Totale Pezzi 13
Imballo esterno: cm 60x26xh.30

cod. 93712

€ 46,40

€ 44,80

Sapori di Mare

Tulipano
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Imballo esterno: cm 60x40xh.26

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Portofino • Panet-
tone incarto a mano Tre Marie 750 g • 
Bottiglia spumante Mionetto Vivo Cu-
vée Gold Extra Dry 11% vol - 750 ml • 
Bottiglia vino Negroamaro IGP Salento 
Basiliano 12,5% vol - 750 ml • Tavo-
letta cioccolato fondente Lindor Lindt 
100 g • Astuccio torrone alla mandorla 
Vergani 75 g • Bag boules cioccolato al 
latte ripiene nocciola Sperlari 85 g • 
Confezione canestrelli Baratti & Mila-
no 80 g • Astuccio pasticcini al cioc-
colato Vanoir 100 g • Scatola cotechi-
no cotto Bellucci 250 g • Confezione 
lenticchie Tenuta del Cervo 175 g • n. 
2 confezioni pasta fusilloni Loggia dei 
Grani 250 g • Vaso sugo alla contadina 
Tenuta del Cervo 190 g • Confezione 
sale rosa dell’Himalaya 150 g

Totale Pezzi 15
cod. 92080

CONTENUTO
• Vassoio in Velluto rosso con fiocco 
in raso • Panettone incarto a mano 
con gocce di cioccolato Vanoir 750 g • 
Bottiglia spumante Millesimato brut Le 
Bollè 11% vol - 750 ml • Bottiglia vino 
Negroamaro IGP Salento Basiliano 
12,5% vol - 750 ml • Vaso crema alle 
nocciole 13% Vanoir 180 g • Tavoletta 
di cioccolato fondente 85% Vanoir 100 
g • Confezione boules alla nocciola Va-
noir 100 g • Astuccio torrone morbido 
alla mandorla Vanoir 100 g • Astuccio 
pasticcini cuor di gianduia Vanoir 140 
g • Astuccio pasticcini cuor di pistac-
chio Vanoir 140 g • Vaso confettura ai 
frutti di bosco Capricci di Gola 240 g • 
Confezione Gemme morbide gelées alla 
frutta Vanoir 100 g

Totale Pezzi 12
Imballo esterno: cm 50x30xh.26

cod. 94744

€ 46,80

€ 46,70

Vanoir

Portofino
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Imballo esterno: cm 57,6x37xh.27

CONTENUTO
• Pregiato complemento d’arredo • 
Panettone Antica Marca Tre Marie g 
750 • Pasticcini specialità di pastafrolla 
Peccati con Gusto g 125 • Cioccolato al 
latte ripieno Lindor Lindt g 100 • Dat-
teri della Tunisia Extra Quality g 200 • 
Confezione Pasta di Grano Duro Log-
gia dei Grani g 250 • Confezione Riso 
Thai Italiano Antiche Tradizioni g 250 
• Cotechino Emiliano cotto al vapore 
Salumificio Bellucci g 250 • Taralli Ca-
cio e Pepe Gran Forno di Puglia g 100 
• Sacchetto Lenticchie della Tradizio-
ne Gourmet in Tavola g 150 • Funghi 
secchi misti Antichi e Futuri Sapori g 
15 • Confezione Polenta del Contadino 
Molino Diego g 200 • Vaso Condimen-
to al Parmigiano Reggiano g 185 • Vaso 
Pesto Rosso alla Genovese Crespi g 130 
• Specialità Salame Nostrano C’era una 
Volta g 100 • Bottiglia Aceto di Mode-
na Vigna Oro ml 250 • Bottiglia Spu-
mante Dolce Cuvee Millesimato ml 750 
• Bottiglia Vino Sangiovese IGT Terre 
del Sale Bt ml 750

Totale Pezzi 18
cod. 91821

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Gran Ducale • 
Mini ricettario del Consorzio del Par-
migiano Reggiano • Bottiglia vino 
Lambrusco DOC Cà De Medici 11% 
vol - 750 ml • Bottiglia vino Merlot il 
Feudo 11% - 750 ml • Trancio di Par-
migiano Reggiano DOP stagionato 30 
mesi 140 g • Formaggio Piemontese 
Bra Duro DOP Inalpi 150 g • Salame 
classico Senfter 150 g • Bocconcini di 
salame Antichi Sapori d’Italia 150 g • 
Bottiglia aceto balsamico di Modena 
IGP L’Aceto Reale 250 ml • Scatola 
cotechino cotto Bellucci 500 g • Con-
fezione lenticchie Tenuta del Cervo 175 
g • Vaso peperoni in agrodolce Tenuta 
del Cervo 300 g • n. 2 confezioni pasta 
pennoni rigati Garofalo 250 g • Vaso 
sugo ai funghi porcini Tenuta del Cer-
vo 190 g • Confezione zuppa legumi e 
cereali Antichi Sapori 200 g • Misto 
funghi secchi Tenuta del Cervo 15 g • 
Confezione sale rosa dell’Himalaya 150 
g • Granelli al sesamo e rosmarino Te-
nuta del Cervo 100 g

Totale Pezzi 19
Imballo esterno: cm 60x40xh.26

cod. 94150

€ 52,50

€ 49,70

Foscolo

Gran Ducale
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Imballo esterno: cm 57x39xh.28

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone 
litografato • Panettone Classico Mila-
nese, incartato a mano Tre Marie, g 750 
• Bottiglia Spumante Gran Cuvée Rosé 
Millesimato 2023 Cantine Collarin, ml 
750 • Bottiglia Parpaja Rosso Collezio-
ne Manòt, ml 750 • Specialità Salame 
al Barolo Salumificio Gonella, g 100 ca. 
• Scatola Cotechino cotto al vapore 
Salumificio Vecchi, g 400 • Sacchetto 
Lenticchie Portafortuna Molino di Bor-
go S. Dalmazzo, g 150 • Stecca Torro-
ne Morbido alle Mandorle Crispiani, g 
80 • Confezione Trottole, Pasta 100% 
Italiana preparata con trafila ruvida 
Cruset, g 250 • Vaso Sugo alle Verdure 
Grigliate Saporie, g 185 • Confezione 
Tè di Natale Royal Tea, g 24 • Scato-
la Dolcetti con Farina di Frumento e 
Cioccolato Crispiani, g 90 • Ballotin 
Cioccolatini Classici Caffarel, g 80 • 
Tavoletta Cioccolato al Latte Ricetta 
Originale Lindt, g 100 • Confezione Ta-
rallini con Olio Extra Vergine di Oliva 
Nonna Mariangela, g 100

Totale Pezzi 15
cod. 89619

CONTENUTO
• Elegante Cesto Vetrina in Vimini 
con Manici • Vino Spumante Brut 75 
cl Casa Coller • Vino Rosso Bonar-
da dell’Oltrepò Pavese DOC 75 cl Az. 
Agr. Terre Bentivoglio • Il Panettone 
Classico 750 g Giovanni Cova & C. • 
Canestrelli 80 g Virginia • Cantuccini 
agli Agrumi 80 g Belli • Cioccolato al 
Latte 75 g Baratti & Milano • Praline 
di Cioccolato Fondente 84 g Montever-
gine • Fusilli Pasta di Gragnano IGP 
250 g A.Amadio • Sugo Pronto Po-
modorino di Gragnano e Basilico 180 
g A.Amadio • Cipolle Borettane 280 
g AdArte • Focaccine con Rosmarino 
100 g Bontà Lucane • Lenticchie Chic-
chi della Fortuna 250 g Melandri • Co-
techino Cotto 250 g Salumificio Vecchi

Totale Pezzi 14
Imballo esterno: cm 80x30xh.30

cod. 93689

€ 53,60

€ 52,80

Del Buon Natale

Sapori e Delizie



27

Imballo esterno: cm 57x39xh.28

CONTENUTO
• Originale vassoio regalo in cartone lito-
grafato • Panettone Classico Milanese, in-
cartato a mano Tre Marie, g 750 • Bottiglia 
Spumante Gran Cuvée Demi Sec Millesi-
mato 2023 Cantine Collarin, ml 750 • Bot-
tiglia Parpaja Rosso Collezione Manòt, ml 
750 • Specialità Salame al Barolo Salumifi-
cio Gonella, g 100 ca. • Scatola Cotechino 
cotto al vapore Salumificio Vecchi, g 400 • 
Sacchetto Lenticchie Portafortuna Molino 
di Borgo S. Dalmazzo, g 150 • Bottiglia 
Aceto Balsamico di Modena IGP Varvello, 
ml 250 • Confezione Trottole, Pasta 100% 
Italiana preparata con trafila ruvida Cru-
set, g 250 • Sacchetto Gran Misto Funghi 
Secchi con Porcini Bontaloro, g 15 • Con-
fezione Polenta Bramata Cordero, g 225 • 
Scatola Pasticcini agli Agrumi di Sicilia 
Crispiani, g 90 • Confezione Tartufi Pra-
line di Cioccolato Extra Fondente Golosi 
del Piemonte, g 75  • Confezione Deliziosi 
Canestrelli Specialità del Sassello Amaret-
ti Virginia, g 80 • Tavoletta Cioccolato al 
Latte Ricetta Originale Lindt, g 100 • Lat-
tina Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, 
g 125 • Confezione Tarallini con Olio Extra 
Vergine di Oliva Nonna Mariangela, g 100

Totale Pezzi 17
cod. 89621

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Gran Cadeau • 
Panettone incarto a mano Tre Marie 
750 g • Bottiglia spumante Mionetto 
Vivo Cuvée Gold Extra Dry 11% vol 
- 750 ml • Bottiglia vino Merlot Fabio 
Gartino 11,5% vol - 750 ml • Bag bou-
les cioccolato al latte Lindor Lindt 112 
g • Tavoletta cioccolato al latte Lindor 
Lindt 100 g • Astuccio pasticceria as-
sortita Baratti & Milano 100 g • Con-
fezione riccioli al limone di Sorrento 
IGP Vanoir 80 g • Confezione Gemme 
morbide gelées alla frutta Sperlari 100 g 
• Salame classico Senfter 150 g • Vaso 
peperoni in agrodolce Tenuta del Cervo 
300 g • Scatola cotechino cotto Belluc-
ci 250 g • Confezione lenticchie Tenuta 
del Cervo 175 g • n. 2 confezioni pasta 
pennoni rigati Garofalo 250 g • Vaso 
sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 
190 g • Misto funghi secchi Tenuta del 
Cervo 15 g • Granelli al sesamo e ro-
smarino Tenuta del Cervo 100 g

Totale Pezzi 18
Imballo esterno: cm 77x30xh.27

cod. 92090

€ 57,50

€ 54,30

Gran Cadeau

Majestic
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Imballo esterno: cm 57x39xh.28

CONTENUTO
• Cesto rettangolare in vimini verni-
ciato con manici in legno • Panettone 
Classico Milanese, incartato a mano Tre 
Marie, g 750 • Bottiglia Spumante Gran 
Cuvée Demi Sec Millesimato 2023 
Cantine Collarin, ml 750 • Bottiglia 
Strabuchè Collezione Collarin, ml 750 
• Trancio Lardo alle Erbette Salumificio 
Gonella, g 200 ca. • Toma Piemontese 
DOP Caseificio Reale, g 150 • Speciali-
tà Salame al Barolo Salumificio Gonel-
la, g 100 ca. • Trancio Grana Padano 
DOP Virgilio, g 150 • Scatola Cotechi-
no cotto al vapore Salumificio Vecchi, 
g 400 • Sacchetto Lenticchie Porta-
fortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, 
g 150 • Confezione Specialità Mine-
strone del Contadino Molino di Borgo 
S. Dalmazzo, g 250 • Scatola Biscotti 
alla Nocciola Piemonte IGP Crispiani, 
g 90 • Confezione Paccheri Selezione 
Oro, Pasta 100% Italiana preparata con 
trafila ruvida Cruset, g 250 • Vaso Sugo 
alle Verdure Grigliate Saporie, g 185 • 
Orzotto Speck e Funghi Cordero, g 160 
• Filetti di Sgombro Selezione Imperia-
le in Olio di Oliva Rizzoli, g 160

Totale Pezzi 16
cod. 89648

CONTENUTO
• Pregiato complemento d’arredo ce-
sto foderato in stoffa • Panettone agli 
Agrumi Incartato a mano Pasticceria 
Vergani, g 750 • Bottiglia Spumante 
Gran Cuvée Demi Sec Millesimato 
2023 Cantine Collarin, ml 750 • Bot-
tiglia Parpaja Rosso Collezione Manòt, 
ml 750 • Scatola Cotechino cotto al 
vapore Salumificio Vecchi, g 400 • 
Specialità Salame al Barolo Salumificio 
Gonella, g 100 ca. • Trancio Grana Pa-
dano DOP Virgilio, g 150 • Confezione 
Trottole, Pasta 100% Italiana preparata 
con trafila ruvida Cruset, g 250 • Sca-
tola Dolcetti con Farina di Frumento 
e Cioccolato Crispiani, g 90 • Stecca 
Torrone Morbido alle Mandorle al Gu-
sto di Cacao Crispiani, g 80 • Tavoletta 
Cioccolato Extra Fondente con granella 
di Caffè Arabica Baratti & Milano, g 75 
• Vaso Confettura Arancia Saporie, g 
240 • Crostata all’Albicocca Cordero, 
g 250

Totale Pezzi 13
Imballo esterno: cm 48x32xh.33

cod. 89722

€ 68,40

€ 63,60

Raja

La Madia
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Imballo esterno: cm 57,6x37xh.27

CONTENUTO
• Elegante complemento d’arredo in-
trecciato • Panettone Antica Marca 
Tre Marie g 750 • Cioccolatini al lat-
te ripieno Lindor Lindt g 112 • Con-
fezione Sfiziosi Artigianali Gourmet in 
Tavola g 100 • Confezione Pomodori 
secchi La Dispensa del Fattore g 80 • 
Confezione Pasta di Grano Duro Cerati 
g 250 • Confezione Polenta del Con-
tadino Molino Diego g 200 • Astuccio 
Caffè pregiata miscela Caffè Corsini 
g 100 • Trancio Parmigiano Reggiano 
DOP Gran Terre g 150 • Cotechino 
Emiliano cotto al vapore Salumificio 
Bellucci g 250 • Vaso Pesto Rosso alla 
Genovese Crespi g 185 • Vaso Condi-
mento al Parmigiano Reggiano g 185 • 
Specialità Salame Toscano C’era una 
Volta g 150 • Vaso Cipolle caramellate 
Aceto Balsamico La Bottega dello Sfizio 
g 185 • Bottiglia Vino Rosso Montepul-
ciano d’Abruzzo DOC ml 750 • Botti-
glia Spumante Brut Cuvee Millesimato 
ml 750

Totale Pezzi 16
cod. 91823

CONTENUTO
• Cesto in Vimini con Manici • Vino 
Spumante Extra Dry Glera 75 cl Vibe • 
Vino Rosso Toscana IGT Poggio Galiga 
75 cl F.lli Grati • Il Panettone Milanese 
750 g Tre Marie • Pasticcini agli Agru-
mi 150 g Pistì • Tartufi di Cioccolato 
Assortiti 85 g Dulcioliva • Fusilli Pasta 
di Gragnano IGP 250 g A.Amadio • 
Sugo Pronto Pomodorino di Gragnano 
e Basilico 180 g A.Amadio • Peperoni 
in Aceto di Mele 300 g Tenuta Casa 
Ortolami • Focaccine con Rosmari-
no 100 g Bontà Lucane • Lenticchie 
Chicchi della Fortuna 250 g Melandri 
• Cotechino Precotto 500 g Salumificio 
Vecchi • Grana Padano DOP Stagiona-
tura Minima 16 Mesi 150 g circa Colla 
• Crema di Lardo alle Erbe 90 g circa 
Larderia La Repubblica • Salame Chia-
notto 200 g circa Norcineria Toscana

Totale Pezzi 15
Imballo esterno: cm 60x40xh.30

cod. 93703

€ 69,80

€ 69,80

Delle Meraviglie

Svevo
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Imballo esterno: cm 77x30xh.27

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Antichi Sapori 
• Panettone incarto a mano Tre Ma-
rie 750 g • Bottiglia spumante Sergio 
Mionetto extra dry 11% vol - 750 ml • 
Bottiglia vino Negroamaro IGP Salento 
Basiliano 12,5% vol - 750 ml • Tavo-
letta cioccolato fondente 60% Lindor 
Lindt 100 g • Tavoletta cioccolato ex-
tra fondente 88% Baratti & Milano 75 
g • Confezione pregiato tonno in olio di 
oliva Angelo Parodi 130g • Trancio di 
Parmigiano Reggiano DOP stagionato 
30 mesi 140 g • Salame classico Senfter 
150 g • Vaso carciofi spicchi sott’olio 
Tenuta del Cervo 280 g • Vaso pepero-
ni in agrodolce Tenuta del Cervo 300 g 
• Scatola cotechino cotto Bellucci 250 
g • Confezione lenticchie Tenuta del 
Cervo 175 g • Bottiglia aceto balsamico 
di Modena IGP L’Aceto Reale 250 ml 
• n. 2 confezioni pasta pennoni rigati 
Garofalo 250 g • Vaso sugo all’arrab-
biata Tenuta del Cervo 190 g • Misto 
funghi secchi Tenuta del Cervo 15 g • 
Confezione tarallini Il Grano d’Oro di 
Puglia 100 g

Totale Pezzi 19
cod. 92098

€ 71,40

CONTENUTO
• Pregiato complemento d’arredo cesto 
portaoggetti in stoffa con manici • Panet-
tone Classico Milanese, incartato a mano 
Tre Marie, g 750 • Bottiglia Spumante 
Gran Cuvée Demi Sec Millesimato 2023 
Cantine Collarin, ml 750 • Bottiglia Par-
paja Rosso Collezione Manòt, ml 750 • 
Specialità Salame al Barolo Salumificio 
Gonella, g 100 ca. • Bottiglia Aceto Bal-
samico di Modena IGP Varvello, ml 250 • 
Scatola Cotechino cotto al vapore Salumi-
ficio Vecchi, g 400 • Sacchetto Lenticchie 
Portafortuna Molino di Borgo S. Dalmazzo, 
g 150 • Confezione La Gnocca Pasta di 
Gragnano IGP La Fabbrica della Pasta, g 
250 • Vaso Sugo alla Contadina Saporie, 
g 185 • Astuccio Risotto ai Funghi Porcini 
Bella Italia, g 200 • Scatola Biscotti al Caf-
fè Pietro Masini, g 100 • Astuccio Praline 
di Cioccolato Fondente con Aroma al Gu-
sto Caramel Golosi del Piemonte, g 95 • 
Stecca Torrone Morbido alle Mandorle al 
Gusto di Cacao Crispiani, g 80 • Lattina 
Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 
125 • Scatola Dolcetti con Farina di Fru-
mento e Cioccolato Crispiani, g 90 • Tavo-
letta Cioccolato al Latte Ricetta Originale 
Lindt, g 100

Totale Pezzi 17
Imballo esterno: cm 57x39xh.28

cod. 89624

€ 73,60

Del Conte

Antichi Sapori
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Imballo esterno: cm 60x40xh.30

CONTENUTO
• Porta Giochi Moda & Stile con Ma-
nici • Vino Spumante Extra Dry Oltre-
pò Pavese DOC Pinot Nero 75 cl Az. 
Agr. Terre Bentivoglio • Vino Rosso 
Sicilia DOC Nero d’Avola 75 cl Canti-
ne Ermes • Il Panettone Milanese 750 g 
Tre Marie • Pasticcini agli Agrumi 150 
g Pistì • Cioccolato Extra Fondente 75 
g Baratti & Milano • Praline Assortite 
Caramel e Gianduja 150 g Dulcioliva 
• Praline di Cioccolato Fondente 84 g 
Montevergine • Fusilli Pasta di Gragna-
no IGP 250 g A.Amadio • Sugo Pronto 
Pomodorino di Gragnano e Basilico 180 
g A.Amadio • Focaccine con Rosmari-
no 100 g Bontà Lucane • Aceto Balsa-
mico di Modena IGP 25 cl Due Vittorie 
• Lenticchie Chicchi della Fortuna 250 
g Melandri • Cotechino Precotto 500 
g Salumificio Vecchi • Grana Padano 
DOP Stagionatura Minima 16 Mesi 150 
g circa Colla • Lardo di Suino Nero dei 
Nebrodi 250 g circa Salumi Caputo

Totale Pezzi 16
cod. 93699

CONTENUTO
• Cesto rettangolare in vimini con decora-
zioni in corda e manici in legno • Bottiglia 
Montepulciano d’Abruzzo DOC Cantine 
Campoterra, ml 750 • Bottiglia Vecchio 
Amaro del Capo Liquore d’Erbe di Calabria 
Antica Distilleria Caffo, ml 500 • Trancio 
Lardo alle Erbette Salumificio Gonella, 
g 200 ca. • Specialità Salame al Barolo 
Salumificio Gonella, g 100 ca. • Trancio 
di Formaggio Stagionato Bra Duro DOP 
Inalpi, g 150 • Bottiglia Aceto Balsamico 
di Modena IGP Varvello, ml 250 • Tran-
cio Grana Padano DOP Virgilio, g 150 • 
Confezione Paccheri Selezione Oro, Pasta 
100% Italiana preparata con trafila ruvida 
Cruset, g 250 • Vaso Sugo alla Contadina 
Saporie, g 185 • Confezione Pitapan con 
Origano La Fornaia, g 150 • Confezione 
Risotto ai Funghi Porcini Bella Italia, g 
200 • Astuccio Sfornatini con Pomodoro e 
Origano La Mole, g 100 • Crostata all’Al-
bicocca Cordero, g 250 • Vaso Bruschet-
ta con Porcini e Finferli Saporie, g 185 • 
Confezione Tartufi Praline di Cioccolato 
Extra Fondente Golosi del Piemonte, g 75 
• Sardine Piccanti in Olio di Oliva Angelo 
Parodi, g 120 • Filetti di Sgombro Selezio-
ne Imperiale In Olio di Oliva Rizzoli, g 160

Totale Pezzi 18
Imballo esterno: cm 79,5x29,5xh.30

cod. 89618

€ 79,80

€ 78,90

Belle Époque

Maestri del
Rinascimento
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Imballo esterno: cm 57x39xh.28

CONTENUTO
• Cesto rettangolare in vimini verniciato e 
decoro intrecciato • Panettone Classico Mila-
nese, incartato a mano Tre Marie, g 750 • Bot-
tiglia Spumante Gran Cuvée Millesimato Brut 
Cantine Manòt, ml 750 • Bottiglia Parpaja 
Rosso Collezione Manòt, ml 750 • Trancio Lar-
do alle Erbette Salumificio Gonella, g 200 ca. 
• Specialità Salame al Barolo Salumificio Go-
nella, g 100 ca. • Toma Piemontese DOP Ca-
seificio Reale, g 150 • Trancio Grana Padano 
DOP Virgilio, g 150 • Scatola Cotechino cotto 
al vapore Salumificio Vecchi, g 400 • Sacchet-
to Lenticchie Portafortuna Molino di Borgo S. 
Dalmazzo, g 150 • Bottiglia Aceto Balsamico 
di Modena IGP Varvello, ml 250 • Confezio-
ne Trottole, Pasta 100% Italiana preparata con 
trafila ruvida Cruset, g 250 • Orcetto Peperoni 
alla Contadina Bontaloro, g 285 • Vaso Sugo ai 
Funghi Saporie, g 185 • Astuccio Ricciarelli di 
Siena IGP Fiore, g 116 • Confezione Polenta 
Bramata Cordero, g 225 • Confezione Taral-
lini Con Olio Extra Vergine di Oliva Nonna 
Mariangela, g 100 • Lattina Caffè Macinato 
Monoarabica Illycaffè, g 125 • Orzotto Speck 
e Funghi Cordero, g 160 • Confezione Gran 
Misto Funghi Secchi con Porcini Bontaloro, g 
15 • Confezione Tartufi Praline di Cioccolato 
Extra Fondente Golosi del Piemonte, g 75

Totale Pezzi 21
cod. 89649

CONTENUTO
• Pregiato complemento d’arredo intrec-
ciato • Panettone Antica Marca Tre Marie 
g 750 • Cioccolatini al latte ripieno Lindor 
Lindt g 112 • Confezione Pomodori secchi 
La Dispensa del Fattore g 80 • Bottiglia 
Aceto di Modena Vigna Oro ml 250 • 
Confezione Lunette ai Fichi ricetta artigia-
nale g 80 • Confezione Fornacine al Parmi-
giano Reggiano g 100 • Confezione Pasta 
Stringozzi al TARTUFO Urbani Tartufi g 
250 • Vaso Salsa Tartufata Urbani Tartufi g 
130 • Specialità Salame Toscano C’era una 
Volta g 150 • Astuccio Caffè pregiata mi-
scela Caffè Corsini g 100 • Cotechino Emi-
liano cotto al vapore Salumificio Bellucci g 
250 • Sacchetto Lenticchie della Tradizio-
ne Gourmet in Tavola g 150 • Trancio Par-
migiano Reggiano DOP Gran Terre g 150 
• Trancio di Tonno Alta Qualità Riserva 
Famiglia Parodi g 150 • Vaso Condimento 
al Parmigiano Reggiano g 185 • Confezio-
ne Riso Thai Italiano Antiche Tradizioni g 
250 • Salsa di Ciliegino Siciliano Gustibus 
ml 300 • Bottiglia Vino Rosso Montepul-
ciano d’Abruzzo DOC ml 750 • Bottiglia 
Spumante Brut Prestige Le Bolle ml 750

Totale Pezzi 20
Imballo esterno: cm 57,6x37xh.27

cod. 91824

€ 85,80

€ 83,90

Imperiale

Menù D’Autunno
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Imballo esterno: cm 57x39xh.28

CONTENUTO
• Pregiato complemento d’arredo, cestone 
portatutto rettangolare • Panettone Classico 
Milanese, incartato a mano Tre Marie, g 750 • 
Bottiglia Spumante Ferrari Brut Ferrari, ml 750 
• Bottiglia Parpaja Rosso Collezione Manòt, ml 
750 • Specialità Salame al Barolo Salumificio 
Gonella, g 100 ca. • Bottiglia Aceto Balsami-
co di Modena IGP Varvello, ml 250 • Trancio 
Grana Padano DOP Virgilio, g 150 • Scatola 
Cotechino cotto al vapore Salumificio Vecchi, 
g 400 • Sacchetto Lenticchie Portafortuna 
Molino di Borgo S. Dalmazzo, g 150 • Confe-
zione Paccheri Selezione Oro, Pasta 100% Ita-
liana preparata con trafila ruvida Cruset, g 250 
• Vaso Sugo alla Contadina Saporie, g 185 • 
Astuccio Rabatin al Pecorino e Pepe Monviso 
Group, g 50 • Orcetto Peperoni alla Contadina 
Bontaloro, g 285 • Tavoletta Cioccolato al Lat-
te Ricetta Originale Lindt, g 100 • Confezione 
Risotto ai Funghi Porcini Bella Italia, g 200 • 
Confezione Cioccolatini Assortiti Baratti & 
Milano, g 250 • Stecca Torrone Morbido alle 
Mandorle al Gusto di Cacao Crispiani, g 80 • 
Astuccio Praline di Cioccolato Fondente con 
Aroma al Gusto Caramel Golosi del Piemonte, 
g 95 • Confezione Deliziosi Canestrelli Specia-
lità del Sassello Amaretti Virginia, g 80 • Latti-
na Caffè Macinato Monoarabica Illycaffè, g 125

Totale Pezzi 20
cod. 89627

CONTENUTO
• Vassoio serigrafato Elegance • Panet-
tone incarto a mano Tre Marie 750 g • 
Bottiglia spumante Brut metodo clas-
sico Ferrari 12,5% vol - 750 ml • Bot-
tiglia vino Barbera d’Asti DOCG San 
Nicolao 13,5% vol - 750 ml • Tavoletta 
cioccolato fondente Lindor Lindt 100 g 
• Astuccio pasticceria assortita Baratti 
& Milano 100 g • Confezione cane-
strelli Baratti & Milano 80 g • Astuccio 
pasticcini al cioccolato Vanoir 100 g • 
Confezione caffè arabica selezione Bra-
sile Illy 125 g • Trancio di Parmigiano 
Reggiano DOP stagionato 30 mesi 140 g 
• Salame classico Senfter 150 g • Vaso 
carciofi spicchi sott’olio Tenuta del Cer-
vo 280 g • Vaso peperoni in agrodolce 
Tenuta del Cervo 300 g • Confezione 
pregiato tonno GISA in olio di oliva 
160 g • Bottiglia aceto balsamico di 
Modena IGP L’Aceto Reale 250 ml • 
Scatola cotechino cotto Bellucci 250 
g • Confezione lenticchie Tenuta del 
Cervo 175 g • n. 2 confezioni pasta 
pennoni rigati Garofalo 250 g • Vaso 
sugo ai funghi porcini Tenuta del Cervo 
190 g • Misto funghi secchi Tenuta del 
Cervo 15 g

Totale Pezzi 21
Imballo esterno: cm 77x30xh.27

cod. 92100

€ 123,60

€ 94,20

Ghiottonerie

Elegance
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Imballo esterno: cm 80x30xh.30

CONTENUTO
• Cesto Vetrina in Legno con Manici • 
Champagne Mosaïque Brut 75 cl Jacquart • 
Amaro Liquore alle Erbe di Montagna 20 cl 
Marzadro • Vino Rosso Barbera d’Asti Su-
periore DOCG 75 cl Guasti Clemente • Il 
Panettone Classico Incartato 750 g Giovan-
ni Cova & C. • Canestrelli Classici 150 g 
Virginia • Cantuccini alle Mandorle 150 g 
Belli • Cioccolato al Gianduja 75 g Barat-
ti & Milano • Cioccolatini Assortiti 250 g 
Baratti & Milano • Tartufi Dolci Neri 200 
g Antica Torroneria Piemontese • Torrone 
con Nocciole Piemonte IGP 100 g Antica 
Torroneria Piemontese • Maccheroni Pasta 
di Semola di Grano Duro Trafilata al Bronzo 
500 g Michele Portoghese • Funghi Porcini 
Secchi Qualità Extra 15 g L’Oro della Mon-
tagna • Aceto Balsamico di Modena IGP 25 
cl Due Vittorie • Farrotto Ortolana 250 g 
Poggio del Farro • Cotechino Modena IGP 
500 g Palmieri • Grana Padano DOP Riser-
va Oltre 20 Mesi 200 g circa Colla • Sele-
zione Parmigiano Reggiano DOP Stagionato 
30 Mesi 200 g circa Colla • Salame Ducale 
300 g circa Terre Ducali • Lardo di Suino 
Nero dei Nebrodi 250 g circa Salumi Caputo

Totale Pezzi 20
cod. 93524

CONTENUTO
• Cestone rettangolare in vimini verniciato • Pa-
nettone Classico di Milano, incartato a mano Pa-
sticceria Vergani, g 750 • Bottiglia Prosecco DOC 
Extra Dry Millesimato Campo del Passo, ml 750 
• Bottiglia Montepulciano d’Abruzzo DOC Can-
tine Campoterra, ml 750 • Bottiglia Olio Extra 
Vergine di Oliva – Terre Fertili, ml 250 • Salsiccia 
tipo Siena Puro Suino Salumificio Viani, g 200 ca. 
• Salame al Barolo Salumificio Gonella, g 100 ca. 
• Trancio Lardo alle Erbette Salumificio Gonel-
la, g 200 ca. • Toma Piemontese DOP Caseificio
Reale, g 150 • Trancio di Parmigiano Reggiano 
DOP Virgilio, g 150 • Trancio Grana Padano DOP 
Virgilio, g 150 • Scatola Cotechino cotto al vapo-
re Salumificio Vecchi, g 400 • Astuccio Riso ai 
Funghi Porcini Bella Italia, g 200 • Confezione La 
Gnocca Pasta di Gragnano IGP La Fabbrica della 
Pasta, g 250 • Confezione Pitapan con Origano La 
Fornaia, g 150 • Vaso Pesto Verde Saporie, g 185 
• Vaso Bruschetta con Porcini e Finferli Saporie, 
g 185 • Lattina Caffè Macinato Monoarabica Il-
lycaffè, g 125 • Scatola Pasticcini agli Agrumi di 
Sicilia Crispiani, g 90 • Bottiglia Aceto Balsamico 
di Modena IGP Varvello, ml 250 • Orzotto Speck 
e Funghi Cordero, g 160 • Confezione Polenta ai 
Funghi Cordero, g 160 • Sardine in Olio di Oliva 
Angelo Parodi, g 120 • Trancio di Tonno Yellow-
fin in Olio di Oliva Gi.Sa., g 160

Totale Pezzi 24
Imballo esterno: cm 57x39xh.28

cod. 89652

€ 171,00

€ 148,30

La Ghiotta Dispensa

Primavera
Italiana
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